

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन



जनसागर टुडे संवाददाता मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग ने एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया। जिसका विषय बेसल इम्प्लांटोलॉजी-ए सिंपल सॉल्यूशन टू एवरीडे इम्प्लांट प्रैक्टिस था। इस कार्यशाला में दिल्ली-एन0सी0आर0 संस्थान के 100 से अधिक प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें बी0डी0एस0 एवं एम0डी0एस0 के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एच0ओ0डी0 तथा दंत चिकित्सक शामिल थे।

कार्यशाला के प्रमुख वक्ता डॉ0 वीरेन्द्र कुमार थे, डॉ0 कुमार इंटरनेशनल इम्प्लांट फाउंडेशन, म्यूनिख, जर्मनी से बेसल और

कॉर्टिकल बोन कॉन्सेप्ट का उपयोग करते हुये इमीडिएट लोड इम्प्लांटोलॉजी के क्षेत्र से एक प्रमाणित चिकित्सक हैं। दंत चिकित्सा के क्षेत्र में डॉ0 वीरेन्द्र का मुख्य ध्यान कॉर्टिकल इम्प्लांटोलॉजी, लेजर, सी0ए0डी0-सी0ए0एम0 और रिस्टोरेटिव डेन्टिस्ट्री की ओर है। डॉ0 वीरेन्द्र ने कर्नाटक राज्य में दंत चिकित्सा परिषद के कार्यकारी सदस्य के रूप में भी कार्य किया है। इस कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि वक्ता डॉ0 वीरेन्द्र कुमार, आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के डायरेक्टर-पी0जी0 कोसैंज, डॉ0 श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य, डॉ0 देवी चरण शेट्टी तथा डॉ0 सूर्या पोडुवाल, एच0ओ0डी0

प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग के द्वारा माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। इस एक दिवसीय कार्यक्रम के दौरान डॉ0 वीरेन्द्र कुमार द्वारा लेकर प्रस्तुत किया गया जिसमें उन्होंने सभी प्रतिभागियों को कॉर्टिकल इम्प्लांटोलॉजी की मूल जानकारी के बारे में बताया और इसी के साथ उन्होंने बेसल इम्प्लांटोलॉजी के बारे में भी महत्वपूर्ण एवं ज्ञानवर्धक जानकारी से सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया। इसके साथ डॉ0 वीरेन्द्र द्वारा सभी प्रतिभागियों को व्यावहारिक प्रशिक्षण भी दिया गया। इस कार्यशाला के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को कॉर्टिकल इम्प्लांटोलॉजी और बेसल इम्प्लांटोलॉजी विषय पर पहली बार क्लीनिकल एक्सपोजर का अवसर



प्राप्त हुआ। आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा ने सभी प्रतिभागियों को संबोधित किया और दंत चिकित्सा के क्षेत्र में बढ़ते एक्सपोजर के लिये सभी को प्रोत्साहित किया। इसके साथ ही श्री अर्पित चड्ढा ने वक्ता डॉ0 वीरेन्द्र को मोमेन्टो देकर सम्मानित किया। अंत में

डॉ0 गौरव इस्सर, एच0ओ0डी0 ओरल इम्प्लांटोलॉजी विभाग द्वारा सभी को धन्यवाद देकर कार्यशाला का समापन किया गया तथा इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ0 आर0पी0 चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

कार्यशाला में प्रतिभागियों ने लिया हिस्सा



आईटीएस में आयोजित कार्यशाला में भाग लेते दंत चिकित्सक • सौ.- कालेज

जासं, मुरादनगर : आइटीएस डेंटल कालेज में बुधवार को प्रोस्थोडोंटिक्स विभाग में एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। बेसल इंप्लांटोलॉजी-ए सिंपल सॉल्यूशन टू एवरीडे इम्प्लांट प्रैक्टिस विषय पर आयोजित कार्यशाला में दिल्ली-एनसीआर के विभिन्न संस्थान के 100 से अधिक प्रतिभागियों ने भाग लिया। इस दौरान बीडीएस एवं एमडीएस के

छात्र छात्राओं के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी व वरिष्ठ दंत चिकित्सक भी शामिल हुए। बतौर प्रमुख वक्ता डा. वीरेन्द्र कुमार ने कार्यक्रम का शुभारंभ कराया। इस मौके पर आइटीएस के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, डा. श्रीनाथ ठाकुर, प्रधानाचार्य डा. देवी चरण, डा. सूर्या आदि मौजूद रहे। अतिथियों का पुरस्कार देकर सम्मान किया गया।

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन



शाह टाइम्स संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग ने एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया। जिसका विषय बेसल इंप्लांटोलॉजी-ए सिंपल सॉल्यूशन टू एवरीडे इम्प्लांट प्रैक्टिस था। इस कार्यशाला में दिल्ली-एन सी आर संस्थान के 100 से अधिक प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें बीडीएस एवं

एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक शामिल थे। कार्यशाला के प्रमुख वक्ता डॉ० वीरेन्द्र कुमार रहे। इस कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि वक्ता डॉ० वीरेन्द्र कुमार, आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा, तथा संस्थान के डायरेक्टर-पी जी कोर्सेज, डॉ० श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य, डॉ० देवी चरण शेट्टी तथा डॉ० सूर्या

पोडुवाल, एच ओ डी प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग के द्वारा माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। इस अवसर पर प्रतिभागियों को व्यावहारिक प्रशिक्षण भी दिया गया। आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा ने सभी प्रतिभागियों को संबोधित किया और दंत चिकित्सा के क्षेत्र में बढ़ते एक्सपोजर के लिये सभी को प्रोत्साहित किया

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में एक दिवसीय कार्यशाला का किया गया आयोजन

मुरादनगर (करंट क्राइम)। नगर क्षेत्र में मेरठ दिल्ली मार्ग स्थित आईटीएस डेन्टल कॉलेज में बुधवार को प्रोस्थोडॉटिक्स विभाग द्वारा एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसमें बेसल इम्प्लांटोलॉजी-ए सिंपल सॉल्यूशन टू एवरीडे इम्प्लांट प्रैक्टिस विषय वक्ताओं ने अपने अपने विचार रखे हैं। कार्यशाला में दिल्ली, एनसीआर संस्थान के 100 से अधिक प्रतिभागियों ने भाग लिया। इस मौके पर बीडीएस, एमडीएस के छात्रों के अलावा दंत विभागों के एचओडी व दंत चिकित्सक शामिल रहे। कार्यशाला को वीरेन्द्र मुमार डॉ. कुमार ने छात्रों को अपने अनुभव बताए। इस मौके पर संस्थान के वाईस चेयरमैन अर्पित चद्दा, श्रीनाथ ठाकुर, प्रधानाचार्य देवी चरण शेटी, सूर्या पोडुवाल सहित अनेक



लोग मौजूद रहे। डॉ. वीरेन्द्र कुमार ने कार्टिकल इम्प्लांटोलॉजी के बारे में बताया। इसके अलावा उन्होंने बेसल इम्प्लांटोलॉजी के बारे में भी महत्वपूर्ण जानकारी दी। इस कार्यशाला के माध्यम

से सभी प्रतिभागियों को कार्टिकल इम्प्लांटोलॉजी और बेसल इम्प्लांटोलॉजी विषय पर पहली बार क्लिनिकल एक्सपोजर का अवसर प्राप्त हुआ।

कार्यशाला का विषय 'बेसल इंप्लांटोलॉजी-ए सिंपल सॉल्यूशन टू एवरीडे इम्प्लांट प्रैक्टिस' आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन

अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर के प्रोस्थोडॉंटिक्स विभाग ने एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया। जिसका विषय बेसल इंप्लांटोलॉजी-ए सिंपल सॉल्यूशन टू एवरीडे इम्प्लांट प्रैक्टिस था। इस कार्यशाला में दिल्ली-एनएसओआरओ संस्थान के 100 से अधिक प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें बौद्धिओएसओ एवं एमओडीओएसओ के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडीओ तथा दंत चिकित्सक शामिल थे।

कार्यशाला के प्रमुख वक्ता डॉ० वीरेंद्र कुमार थे, डॉ० कुमार इंटरनेशनल इम्प्लांट फाउंडेशन, म्युनिख, जर्मनी से बेसल और कॉर्टिकल बोन कॉन्टैक्ट का उपयोग

कार्यशाला में 100 से अधिक प्रतिभागियों ने भाग लिया, जिसमें बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक शामिल रहे

करते हुये इमीडिएट लोड इम्प्लांटोलॉजी के क्षेत्र से एक प्रमाणित चिकित्सक है। दंत चिकित्सा के क्षेत्र में डॉ० वीरेंद्र का मुख्य ध्यान कॉर्टिकल इम्प्लांटोलॉजी, लेजर, सीओएडॉओ-सीओएमओ और रिस्टोरेटिव डेन्टिस्ट्री की ओर है। डॉ० वीरेंद्र ने कर्नाटक राज्य में दंत चिकित्सा परिषद के कार्यकारी सदस्य के रूप में भी कार्य किया है।



इस कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि वक्ता डॉ० वीरेंद्र कुमार, आईटीएसओ-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा, तथा संस्थान के डायरेक्टर-पीओजीओ कोसैज, डॉ० नाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य, डॉ० देवी चरण शेट्टी तथा डॉ० सूर्या पोद्दुवाल, एचओडीओ प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग के द्वारा माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। इस एक दिवसीय

कार्यक्रम के दौरान डॉ० वीरेंद्र कुमार द्वारा लेकर प्रस्तुत किया गया जिसमें उन्होंने सभी प्रतिभागियों को कॉर्टिकल इम्प्लांटोलॉजी की मूल जानकारी के बारे में बताया और इसी के साथ उन्होंने बेसल इम्प्लांटोलॉजी के बारे में भी महत्वपूर्ण एवं ज्ञानवर्धक जानकारी से सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया। इसके साथ डॉ० वीरेंद्र द्वारा सभी प्रतिभागियों को व्यावहारिक प्रशिक्षण भी दिया गया। इस कार्यशाला के



बार क्लिनिकल एक्सपोजर का अवसर प्राप्त हुआ।

आईटीएसओ-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा ने सभी प्रतिभागियों को संबोधित किया और दंत चिकित्सा के क्षेत्र में बढ़ते एक्सपोजर के लिये सभी को प्रोत्साहित किया। इसके साथ ही अर्पित चड्ढा ने वक्ता डॉ० वीरेंद्र को मोमेंटो देकर सम्मानित किया। अंत में डॉ० गौरव इस्सर, एचओडीओ ओरल इम्प्लांटोलॉजी विभाग द्वारा सभी को धन्यवाद देकर कार्यशाला का समापन किया

गया तथा इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएसओ-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ० आरओपीओ चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।



कार्यशाला

आईटीएस डेंटल कॉलेज में बुधवार को प्रोस्थोडॉटिक्स विभाग द्वारा एक दिवसीय कार्यशाला का किया गया आयोजन

छात्रों को कार्टिकल और बेसल इम्प्लांटोलॉजी की दी जानकारी



विज्ञान क्षेत्र में महिलाओं व बालिकाओं के योगदान विषय पर ऑनलाइन गोष्ठी

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस संस्थान में इंटरनेशनल डे ऑफ वीमेन एंड गर्ल्स साइंस के अवसर पर विज्ञान क्षेत्र में महिलाओं व बालिकाओं के योगदान विषय पर ऑनलाइन गोष्ठी का आयोजन किया गया। गोष्ठी का शुभारम्भ अमेरिका के नेशनल इंस्टीट्यूट ऑफ हेल्थ के प्रोफेसर डॉ. मल्लिका अय्यर ने किया। इस मौके पर कॉलेज के निदेशक डॉ. ए.गर्ग, संयुक्त निदेशक डॉ. मनोज गोयल, अनिल अहलावत के नागराजन सहित अन्य लोगों भी साथ थे। ऑनलाइन गोष्ठी में डॉ. मल्लिका अय्यर, दिल्ली फार्मास्युटिकल साइंसेज रिसर्च यूनिवर्सिटी की डॉ. सुषमा तलेगावकर, जर्मनी की डॉ. एलेनोरा बुलघदरियान, बर्लिन की टीना नायक, विज्ञान प्रमुख वैशाली उनियाल, हेल्थप्रैक्टिस की सीईओ डॉ. वातना साह जैन ने कहा कि आज विश्व में विज्ञान व तकनीक क्षेत्र में महिलाओं का इका बज रहा है। अब महिलाओं को नजरअंदाज नहीं किया जा सकता है। कार्यक्रम के 25 संस्थानों के 260 से अधिक प्रतिभागियों ने भाग लिया। इस दौरान दस नए एक्सटेन्सिव प्रतियोगिता, 44 नए प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता व 10 नए वीडियो लॉजी प्रतियोगिता में भाग लिया। इस मौके पर प्रोफेसर डॉ. एनजी राघवेंद्र राव, आशु भित्तल सहित अनेक लोग मौजूद थे।

तकनीक

- कार्यशाला में दिल्ली, एनसीआर संस्थान के 100 से अधिक प्रतिभागियों ने भाग लिया
- काइटे ने विज्ञान क्षेत्र में महिलाओं व बालिकाओं के योगदान विषय पर हुई गोष्ठी

हिन्द संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ मार्ग पर आईटीएस डेंटल कॉलेज में बुधवार को प्रोस्थोडॉटिक्स विभाग द्वारा एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया जिसमें बेसल इम्प्लांटोलॉजी-ए

सिंपल सॉल्यूशन टू एवरीडे इम्प्लांट प्रैक्टिस विषय पर वक्ताओं ने अपने अपने विचार रखे। कार्यशाला में दिल्ली, एनसीआर संस्थान के 100 से अधिक प्रतिभागियों ने भाग लिया। इस मौके पर बीडीएस, एमडीएस के छात्रों के अलावा दंत विभागों के एचओडी व दंत चिकित्सक शामिल रहे। कार्यशाला को वीरेन्द्र मुमार डॉ.

कुमार ने छात्रों को अपने अनुभव बताए। इस मौके पर संस्थान के वाईस चैंसेलर अर्पित चट्टा, श्रीनाथ ठाकुर, प्रधानाचार्य देवी चरण शेट्टी, सूर्या पोडुवाल सहित अनेक लोग मौजूद रहे। डॉ. वीरेन्द्र कुमार ने कार्टिकल इम्प्लांटोलॉजी के बारे में बताया। इसके अलावा उन्होंने बेसल इम्प्लांटोलॉजी के बारे में भी महत्वपूर्ण

जानकारी दी। इस कार्यशाला के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को कार्टिकल इम्प्लांटोलॉजी और बेसल इम्प्लांटोलॉजी विषय पर पहली बार क्लीनिकल एक्सपोजर का अवसर प्राप्त हुआ।

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन

Hint Media Wednesday, 16 February 2022, 12:21 pm No Comments



गाजियाबाद। मुरादनगर स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया। बेसल इंप्लांटोलॉजी-ए सिंपल सॉल्यूशन टू एवरीडे इम्प्लांट प्रैक्टिस पर आयोजित कार्यशाला में दिल्ली-एनसीआर संस्थान के 100 से अधिक प्रतिभागियों ने भाग लिया जिसमें बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक शामिल थे। कार्यशाला के प्रमुख वक्ता डॉ. वीरेन्द्र कुमार थे। डॉ. कुमार इंटरनेशनल इम्प्लांट फाउंडेशन, म्यूनिख, जर्मनी से बेसल और कॉर्टिकल बोन कॉन्सेप्ट का उपयोग करते हुए इमीडिएट लोड इम्प्लांटोलॉजी के क्षेत्र से एक प्रमाणित चिकित्सक हैं। दंत चिकित्सा के क्षेत्र में डॉ. वीरेन्द्र का मुख्य ध्यान कॉर्टिकल इम्प्लांटोलॉजी, लेजर, सीएडी-सीएएम और रिस्टोरेटिव डेन्टिस्ट्री की ओर है। डॉ. वीरेन्द्र ने कर्नाटक राज्य में दंत चिकित्सा परिषद के कार्यकारी सदस्य के रूप में भी कार्य किया है।

इस कार्यक्रम का शुभारम्भ मुख्य अतिथि वक्ता डॉ. वीरेन्द्र कुमार, आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अपित चड्ढा तथा संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोर्सेज डॉ. श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य डॉ. देवी चरण शेड्डी तथा डॉ. सूर्या पोटुवाल, एचओडी प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग के द्वारा मां सरस्वती के सामने दीप प्रज्ज्वलित करके किया गया।

इस एक दिवसीय कार्यक्रम के दौरान डॉ. वीरेन्द्र कुमार द्वारा लेक्चर प्रस्तुत किया गया जिसमें उन्होंने सभी प्रतिभागियों को कॉर्टिकल इम्प्लांटोलॉजी की मूल जानकारी के बारे में बताया और इसी के साथ उन्होंने बेसल इम्प्लांटोलॉजी के बारे में भी महत्वपूर्ण एवं जानवर्धक जानकारी से सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया। इसके साथ डॉ. वीरेन्द्र द्वारा सभी प्रतिभागियों को व्यावहारिक प्रशिक्षण भी दिया गया। इस कार्यशाला के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को कॉर्टिकल इम्प्लांटोलॉजी और बेसल इम्प्लांटोलॉजी विषय पर पहली बार क्लिनिकल एक्सपोजर का अवसर प्राप्त हुआ। आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अप्पित चड्ढा ने सभी प्रतिभागियों को संबोधित किया और दंत चिकित्सा के क्षेत्र में बढ़ते एक्सपोजर के लिये सभी को प्रोत्साहित किया। इसके साथ ही अप्पित चड्ढा ने वक्ता डॉ. वीरेन्द्र को मोमेंटो देकर सम्मानित किया। अंत में डॉ. गौरव इस्सर, एचओडी ओरल इम्प्लांटोलॉजी विभाग द्वारा सभी को धन्यवाद देकर कार्यशाला का समापन किया गया तथा इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अप्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Web link - <https://www.hintmedia.in/organized-one-day-workshop-at-its-dental-college-2/>